



INSTITUT ZA NEONATOLOGIJU
BEOGRAD, Ul. kralja Milutina br.50
Telefoni: Direktor Instituta 3615-049
Pomoćnik direktora 3615-046
Fax: 3619-045 - E-mail: office@neonatologija.rs
Broj: 864/11
Datum: 04.04.2018.

**SVIM POTENCIJALNIM PONUĐAČIMA U POSTUPKU JAVNE NABAVKE SREDSTAVA ZA
ODRŽAVANJE PODOVA
Javne nabavka male vrednosti broj 11/2018**

Na osnovu člana 63 stav 3 Zakona o javnim nabavkama, Institut za neonatologiju kao naručilac dostavlja

ODGOVOR
na zahtev za dodatno pojašnjenje konkursne dokumentacije

Zainteresovano lice poslalo je „Zahtev za dodatnim pojašnjenjem u vezi javne nabavke sredstava za održavanje podova, (javna nabavka male vrednosti 11/2018), objavljen na Portalu Uprave za javne nabavke i Internet stranici naručioca 30.03.2018. godine.

PITANJE 1:

Pregledom istovetne konkursne dokumentacije od prethodne godine pitanjem od 16.03.2017 zbog kvaliteta sredstva za skidanje emulzije tražili ste da jačina i kvalitet sredstva koji se odlikuje kroz pH vrednost bude najmanje 12,5. Obzirom da pretpostavljamo da ste tu vrstu sredstva i koristili i da ste bili zadovoljni efektom da li potencijalni ponuđači i u trenutnoj ponudi moraju da ponude sredstvo za stav 1. Sredstvo za uklanjanje emulzije – skidač laka sa istom pH vrednošću, odnosno minimalnom 12,5, ili može da se ponudi slabije sredstvo sa manjom pH vrednosti?

ODGOVOR:

Potrebno je sredstvo za uklanjanje emulzije – skidač laka - koje ima pH vrednost - minimum 12,5.

PITANJE 2:

Stav 10. držač mopa sa tri nitne molimo vas za odgovor da li isti nosač ima dugme za nožno preklapanje prilikom ceđenja i da li može da se ponudi sistem koji nema tri nitne već samo štipaljke sa dve strane na nosačima?

ODGOVOR:

Da, potrebno je da nosač ima dugme za nožno preklapanje prilikom ceđenja.

PITANJE 3:

Stav 3. krpe za mop, obzirom da u ponudi na tržištu ima više varijanti krpa sa tri rupice da li možemo da ponudimo ekvivalent sa navlakama koja nemaju krilca od PVC-a kao kod originala već od platna ili mora da se ponudi kvalitetnija varijanta urađena sa pvc krilcima sa tri rupice sa strane i navlakama koje su kodirane sa zastavicama u boji za odvajanje po zonama?

ODGOVOR:

Potrebno je da krpa ima PVC krilca sa 3 rupice, jer će tako biti kompatibilna sa MOP-om koji je tražen konkursnom dokumentacijom.

PREDSEDNIK KOMISIJE ZA JAVNU NABAVKU 11/2018



Radica Tejić

Tejić Radica